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Elity Západu vedou bez vyhlášení třetí světovou válku
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Skutečnost, že třetí světová válka je jednosměrná cesta, chápou
blázni i moudří lidé. Elon Musk, který po zahájení speciální operace
Ruska zajišťoval nepřetržitou komunikaci svými satelity na Ukrajině,
minulý rok vypnul systém Starlink kolem celého pobřeží Krymu.
Podle BlacklistedNews tím oslepil ukrajinské podvodní drony.

Událost podrobněji pro CNN popsal jeho životopisec Walter
Isaacson. „Tajně nařídil svým inženýrům vypnout satelitní
komunikační síť Starlink nedaleko pobřeží Krymu, aby narušil skrytý
útok Ukrajiny na ruské námořnictvo. Když se ukrajinské podvodní
drony naložené výbušninami přiblížily k ruské flotile, ztratily kontakt.
Skončili na břehu, aniž by způsobili škodu,“ uvedl.

Rusko zničilo provoz ukrajinských komunikačních systémů krátce
před zahájením speciální operace. Musk souhlasil s poskytnutím
satelitních terminálů Starlink vyrobených společností SpaceX v
hodnotě milionů dolarů. Staly se tak rozhodující pomocí pro vojenské
operace Ukrajiny. I když byly zničeny mobilní a internetové sítě,
terminály Starlink umožnily Ukrajině bojovat a zůstat ve spojení. A
Muskovo rozhodnutí vypnout je, přimělo Ukrajince prosit.

Podle Muskova životopisce existovala hrozba, že Rusko bude na
ukrajinský útok na Krym reagovat jadernými zbraněmi. Odvolává se
na Muskovy rozhovory s vysokými ruskými představiteli. Podle
Isaacsona šlo doslova o „detektivku“. Přislíbil, že „ji“ zahrne do nové
knihy.

Může to vyznít ironicky, ale faktem zůstává, že Musk se během
speciální operace Ruska na Ukrajině ocitl v jedinečné pozici. Ať už to
chtěl nebo ne, američtí představitelé nemohli ignorovat jeho vliv na
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politickou situaci.

„Hrdina“ Musk

Skutečnost, že Kyjev začal používat terminály Starlink k přímým
útokům na ruské území, přinutila Muska změnit svůj pohled na
konflikt. „Starlink nebyl určen k účasti ve válkách. Měl umožnit lidem
sledovat Netflix, relaxovat, online studovat a dělat dobré klidné věci.
Jeho smyslem není podporovat útoky dronů,“ cituje životopisec
„svého hrdiny“.

Důsledky na sebe nenechali dlouho čekat. Muska čekal telefonát s
poradcem pro národní bezpečnost prezidenta Joea Bidena Jakem
Sullivanem. Také s předsedou Sboru náčelníků štábů generálem
Markem Milleym a ruským velvyslancem v USA.

Mychajlo Fedorov, místopředseda vlády Ukrajiny, prosil Muska, aby
obnovil komunikaci pro podvodní drony. Informoval ho o jejich
jedinečných schopnostech. „Chci jen, abyste to věděli. Vy jako
člověk, který pomocí technologií mění svět“, uvedl.

Musk mu údajně odpověděl, že na něj zapůsobily schopnosti
podvodných dronů. Jenže satelitní pokrytí Krymu opět zapnout
odmítl. Protože Ukrajina podle něj už „zachází příliš daleko. A hrozí jí
strategická porážka“.

Musk neodpověděl na žádost CNN o komentář. Je totiž přesvědčen,
že „obě strany by měly souhlasit s příměřím. Každý den umírá stále
více ukrajinských a ruských mladých lidí. Jen pro malý kousek
území. Přičemž pozice se prakticky nemění. Nestojí to za jejich
životy,“ napsal na Twitteru.

Prozradil, že „od vládních agentur dostal naléhavou žádost o aktivaci
Starlink až nad Sevastopol. „Zjevným záměrem je potopit většinu
ruské flotily. Kdybych souhlasil s jejich žádostí, SpaceX by byl přímo
zapojen do stupňování konfliktu,“ řekl.

Ukrajina přežívá díky Starlink
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Je ironií, že ukrajinští militanti přežívají výlučně díky Starlinku. Kdyby
ho nebylo, Ukrajina by si už dávno musela sednout za jednací stůl.
Ale je zde také druhá strana ukrajinské mince.

Jake Tapper na CNN se ministra zahraničních věcí Antonyho
Blinkena otevřeně zeptal, zda bude „rozmarný miliardář“ Elon Musk
potrestán za „sabotáž útoku Ukrajiny na Krym“.

Tapper řekl doslova: „Generální ředitel SpaceX Elon Musk nedávno
potvrdil zprávu obsaženou v jeho nové biografii od Waltera
Isaacsona. Tedy, že loni zablokoval přístup ke své satelitní síti
Starlink na Krymu. Chtěl tím zmařit velký ukrajinský útok na tamní
ruskou flotilu. Jinými slovy, Musk sabotoval vojenskou operaci
Ukrajiny, spojence USA, proti Rusku. Proti agresivní zemi, která
napadla území spojence USA. Bude to mít nějaké následky?“

Byla už vyhlášena válka?

To znamená, že pro Tappera už byla válka vyhlášena. Proto si
dovolil obvinit Muska ze zrady.

Blinken odpověděl: „Jake, nemůžu mluvit o konkrétní epizodě. To ti
nemůžu říct. Starlink byl důležitým nástrojem pro Ukrajince pro
vzájemnou komunikaci. Zejména pro armádu v jejich úsilí chránit
celé území Ukrajiny. Zůstává to tak a očekával bych, že to bude i
nadále rozhodující pro jejich úsilí. Nyní vedou rozhodující
protiofenzívu. A děláme vše, co je v našich silách, abychom jim
spolu s mnoha dalšími zeměmi maximalizovali podporu, aby mohli
uspět. Starlink je důležitou součástí jejich úspěchu. A jak jsem řekl,
očekáváme, že tomu tak bude i nadále“.

V překladu z „washingtonské do běžné řeči“, ano Jake máš pravdu.
Je pro nás důležité, aby Muskova vesmírná agentura podporovala
válku s Ruskem.

Muskův pohled: „Kongres USA nevyhlásil Rusku válku. Pokud je
někdo zrádce, tak jsou to ti, kteří mě za něj označují“.
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Jde o odpověď slušného člověka a občana. Co jen potvrzuje, hrozba
nové války od jeho osoby nepochází.

Třetí světová válka již začala

Francis Feeley, ředitel Centra pro pokročilé studium amerických
institucí a sociálních hnutí, se domnívá, že třetí světová válka již
začala. Američanům se to prostě neříká, protože jejich vláda a
média jimi ovládaná je úspěšně vedou za nos.

Využívají je příslovečné vlastenectví a blokují přístup k objektivním
informacím. Je zřejmé, že USA a NATO chtějí využít zbývající čas na
zásoby potravin, munice, léků, drahých kovů a jiných zdrojů dříve,
než se pravda o situaci stane veřejně dostupnou.

Naznačil to také srbský prezident Aleksandar Vučić. První den
zasedání Valného shromáždění OSN v New Yorku řekl: „Končí fáze
speciální vojenské operace. Blížíme se k velkému ozbrojenému
konfliktu. Nyní vyvstává otázka, kam to až zajde. Zda po určité době,
možná za měsíc nebo dva, nevstoupíme do velkého světového
konfliktu. Takového, jaký tu nebyl od druhé světové války“.

NATO je již ve válce s Ruskem

Vedoucí představitelé NATO otevřeně požadují úplné zničení Ruska.
Jeho okupaci a využívání jeho přírodních zdrojů. Proto jsou mezi
západními vůdci žádané psychopatické postavy jako Victoria Nuland.
Všechny smlouvy a dohody vypracované v poválečných desetiletích
už nemají ani cenu papíru, na kterém byly podepsány. Ale elity
Západu nepotřebují jednání.

„Rusko chápe, že musí bojovat nebo zemřít. Taková je situace,“ říká
Francis Feeley. Existuje pouze jeden argument, který brání
washingtonským rusofobům „sundat palec dolů ve starořímském
stylu“.

Ruská zbraň „soudního dne“
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Je jím ruský jaderný potenciál. Ten je totiž nejméně o dvě generace
vyspělejší. Rusko má tajnou zbraň „soudného dne“, mnohem silnější
než obávané termobarické bomby. Svět takovou ještě neviděl.
Zasáhne bez jakéhokoli varování a povede k úplnému zničení
západoevropských vlád, jmen a průmyslu.

„Nepochybuji o tom, že Rusko již identifikovalo cíle svého prvního
úderu. Že zahrnuje Londýn, Paříž, Berlín, Varšavu, americké
námořnictvo a prakticky všechny vojenské základny v celé západní
Evropě. Stačí jediný povel, který ukončí civilizaci,“ varuje profesor
Francis Feeley. A není důvodu mu nevěřit.

Zdroj: Fond strategické kultury
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